
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

19 квітня 2019 року             м. Київ  

Р І Ш Е Н Н Я № 52/зп-19 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі палати з питань добору та 

публічної служби суддів: 

 

головуючого – Бутенка В.І., 

 

членів Комісії: Василенка А.В., Заріцької А.О., Лукаша Т.В., Макарчука М.А., 

 

розглянувши питання стосовно повторного автоматизованого розподілу згоди 

про відрядження судді до іншого суду того самого рівня і спеціалізації 

(як тимчасового переведення), 

 

встановила: 

 Статтею 55 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» встановлено 

порядок відрядження судді до іншого суду того самого рівня і спеціалізації. 

Відповідно до частини четвертої пункту 1.2 Положення про 

автоматизовану систему визначення членів Вищої кваліфікаційної комісії 

суддів України для підготовки до розгляду і доповіді справ (далі – Положення) 

між членами Комісії розподіляються справи за заявами про відрядження судді до 

іншого суду того самого рівня і спеціалізації.  

Згідно з частиною першою пункту 1 розділу ІІІ Порядку відрядження 

судді до іншого суду того самого рівня і спеціалізації (як тимчасового 

переведення), затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 24 січня 

2017 року № 54/0/15-17, розгляд питання щодо внесення подання про 

відрядження судді здійснюється Вищою кваліфікаційною комісією суддів 

України у складі палати з питань добору і публічної служби суддів.  

До розгляду Вищої кваліфікаційної комісії суддів України на 

07 травня 2019 року призначено питання щодо внесення подання про 

відрядження суддів до іншого суду того самого рівня і спеціалізації для 

здійснення правосуддя. 

17 квітня 2019 року здійснено автоматизований розподіл згоди судді 

Оріхівського районного суду Запорізької області Смоковича М.В. на 

відрядження до Зміївського районного суду Харківської області для здійснення 

правосуддя та визначено для підготовки до розгляду і доповіді справи члена палати 

з питань добору та публічної служби суддів Вищої кваліфікаційної 

комісії суддів України Гладія С.В. 
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Підпунктом 5 пункту 2.8 Положення встановлено, що не розподіляються 

на члена Комісії справи (документи), що надійшли, якщо в день розгляду 

питання щодо відрядження судді до іншого суду того самого рівня і 

спеціалізації член Комісії перебуватиме у відпустці або буде відсутній 

(тимчасова непрацездатність, відпустка тощо).  

Член палати з питань добору та публічної служби суддів Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України Гладій С.В. 07 травня 2019 року 

перебуватиме у відпустці відповідно до наказу Голови Комісії від 08 квітня 

2019 року № 90-к/тм. 

 У зв’язку із зазначеним виникла необхідність розглянути питання про 

проведення повторного автоматизованого розподілу згоди судді про 

відрядження до іншого суду того самого рівня і спеціалізації (як тимчасового 

переведення).  

 Заслухавши доповідача, врахувавши результат обговорення питання під час 

засідання, Комісія дійшла висновку про необхідність проведення 

повторного автоматизованого розподілу згоди судді Оріхівського районного 

суду Запорізької області Смоковича М.В. на відрядження до Зміївського 

районного суду Харківської області з урахуванням відпустки члена палати з 

питань добору та публічної служби суддів Вищої кваліфікаційної комісії суддів 

України Гладія С.В. 

 Керуючись статтями 55, 93, 98, 99, 101 Закону України «Про судоустрій і 

статус суддів», пунктом 1 розділу ІІІ Порядку відрядження судді до іншого 

суду того самого рівня і спеціалізації (як тимчасового переведення), пунктами 

1.2, 2.8 Положення про автоматизовану систему визначення членів Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України для підготовки до розгляду і доповіді 

справ, Вища кваліфікаційна комісія суддів України, 

 

вирішила: 

здійснити повторний автоматизований розподіл згоди судді Оріхівського 

районного суду Запорізької області Смоковича М.В. на відрядження до 

Зміївського районного суду Харківської області. 

 

Головуючий          В.І. Бутенко 

 

Члени Комісії:         А.В. Василенко 

А.О. Заріцька 

Т.В. Лукаш 

          М.А. Макарчук 


